

ОБРАЗЦОВОЙ РАБОТОЙ ВСТРЕТИМ СЛЕТ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

По постановлению крайкома ВКП(б) и крайисполкома 17 марта созывается краевой слет колхозников-ударников и культсекций сельсоветов. И, в период до 12 марта будут проходить широкие районные слеты колхозников-ударников совместно с культурными секциями сельских Советов.

В нашем районе слет колхозников-ударников и культсекций сельсоветов созывается 10 марта.

Второй слет колхозников-ударников, нашего района, совместно с культурными секциями сельских советов, является слетом большевистской борьбы за дальнейший подъем урожайности, за четкую и своеобразную подготовку и проведение весеннего сева, за подъем животноводства, — является слетом большевистской борьбы за практическую реализацию решений 17 съезда нашей великой партии и выдвинутых задач любви к Богу и миру профсоюзного труда. Сталинистам.

Слет закрепит итоги прошедшего хозяйственного года — года борьбы за осуществление лозунга тов. Сталина — сделать все колхозы большевистскими, а всех колхозников защищать. Годы, сделавшие коренное перелом в создании колхозных масс в борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, к социалистическому труду и колхозной собственности, что обеспечило проведение весеннего сева, уборочную кампанию, зернопоставки в 1933 году, в более короткие сроки и с много лучшими качествами показателями.

Эти успехи говорят о том, что не мало таких колхозников нашего района и края, которые стали действительно большевистскими колхозами, выставившими на быть защищенной жизнью.

За достигнутые успехи Западно-Сибирский край награжден правительством орденом Ленина. Этую великую пролетарскую награду будет принимать Западная Сибирь на втором краевом слете колхозников-ударников.

Великая честь тому колхозу, который добьется почетного права командироваться на слет ударников Орденоносного края своего предстаителя. А это право получают только те колхозы, которые победно завершили прошедший сельскохозяйственный год, образцово подготовились к предстоящему весеннему севу и по-большевистски борются за восстановление животноводства. (передовая „Сов. Сибири“).

На второй районный слет колхозников-ударников нашего района, должны приехать лучшие люди передовых колхозов, ударники, ударницы, бригадиры, старики опытники, дядки, телятницы, синярники, показавшие образцы ударной работы в своем колхозе.

Второй районный и краевой слет созываются, как и первый в период подготовки к весеннему севу.

Уже сейчас передовые колхозы нашего района, как колхозы Мокшанского сельсовета „12 лет Октября“, им. „Яковлева“, „3 й решающий год пятилетки“, колхоз им. „50 лет Климента Ворошилова“ Латышевского сельсовета и другие, второй районный и краевой слет, встречают полной готовностью к выезду в поле. Весь сельхозинвентарь, транспорт, сбруя отремонтированы, семена отсортированы, проверены на всхожесть и хранятся в хорошо подготовленных замбараах. Проводится агротехучеба. Собирается зора, высыпается на поля навоз. За лошадьми

поставлен надлежащий уход. Ее лошади этих колхозов хорошей упитанности.

Но есть еще колхозы, которые встали на путь самотека, на путь срыва подготовки к весне колхоза „14 лет РККА“ Таловского сельсовета. Сельхоз инвентарь колхоз не ремонтирует. Семена не подготовлены. В уходе за лошадьми процветает обезличка. А между тем, правление колхоза рапортует и дает сводки районным организациям, что в колхозе все идет хорошо, к севу готовились и подготовились Явное очкотирательство.

Такое же точно положение и в колхозе имени „Сталина“ Власковского сельсовета. Качество ремонта сельхозинвентаря преступно плохое. Нужны подготовки семян к посеву нет. Лошади в безобразном состоянии. Надо дать решительный отпор очкотирателям, пытающимся рапортами и срочками закрыть преступный срыв подготовки к весенне-посевной. Решительно присечь безответственное отношение к качеству ремонта с/х инвентаря, к плохой подготовке семян, к бесхозяйственности — Варварскому отношению к лошади.

Дни подготовки ко второму районному и краевому слету колхозников-ударников должны стать ударными днями в подготовке к севу, днями общественных смотров готовности к выезду в поле, днями борьбы за подготовку доброкачественных семян, укреплением колхозных бригад, днями борьбы за подъем животноводства.

Есть еще ряд колхозов, которые преступно относятся к сохранению и подготовке семян, колхоз „Веселый путь“ Бородавского сельсовета, и „Красный лук“ (Большевод). Семян не готовят к посеву и нет подготовки к проправливанию семян. Не обеспечена охрана семян от порчи.

Второй слет колхозников-ударников должен сознаваться практическим выполнением указаний ЦК ВКП(б) и СНК СССР о сохранении и подготовке семян к посеву.

Культурно-бытовые секции сельских советов, избы-читальни, школы, яч. ВКП(б) и ВЛКСМ, в дни подготовки к слету, должны широко повести работу по подготовке к культурно-бытовому обслуживанию колхозников в поле.

Проведение культурно-массовой работы должно выражаться в организации культурно-полевых ставок, постановки в них, радио, ежедневной читке газет, красных и черных досок, регулярного проведения производственных совещаний и бесед, организации красных уголков, постройки бани и т. д.

Задача каждого колхоза в дни подготовки к слету — развернуть широкое социалистическое соревнование на право посылки своих делегатов на районный и краевой слет через высокие показатели в подготовке к весне, в подъеме животноводства.

Второй районный слет еще выше подымает сознание колхозников до уровня понимания того, что нужно „трудиться честно, делить доходы по труду, беречь колхозное добро, беречь тракторы и машины, установить хороший уход за ними, выполнять задания нашего рабоче-крестьянского государства, привлечь колхозы и вышибать из них из колхозов, пребывавших туда кулаков и подкулачников“ (Сталин).

Продолжая все спасибо, следите!

СТАЛИНСКИЙ СЛОУТЪ

4
МАРТА
1934 Г.
№ 26
(485)

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

Во всеоружии встретить БОЛЬШЕВИСТСКИЙ СЕВ

Ознаменуем районный и краевой съезды ударников полей общественным смотром — готовностью к севу!

Всем ячейкам ВЛКСМ, редакциям стенных газет, рабселькорам и легким кавалериям Тайгинского района

Редакция ВЛКСМ и редакция газеты „Сталинский путь“ с 1 по 10 марта 1934 г. проводят двухдекадные общественные смотры — проверки ящиков обязательств прошлогодового похода имени 17 марта, т. е. готовности к севу в районах, вместе с тем обязывает конкуренцию на лучшую легкую кавалерию.

Задачи двухдекадника проверки и конкурса на лучшую легкую кавалерию являются: через легкую кавалерию и рабселькоровские бригады с привлечением в них широкого сельхозактива — ударников, повести во всех сельхозах, колхозах, МТС и организациях района на тыловую проверку готовности их к весеннему севу — обеспечить семенами и их качеством (всхожесть, очищенность), хранение, готовность к севу тягловой силы, результаты месячных смотров коня, насколько качественно отремонтированы склады, инвентарь, содержание машин, обеспеченность смазочным и горючим веществом на период сева; как подготовлены поля к севу и их удобренность, особенно, поля для сверхвысокого сева на основе инструкций НКЗемля опубликованной в „Сов. Сибири“ от 27 февраля сего года; готовность постоянных бригад и их звеньев; наличие производственных планов сева в сельхозах, МТС, колхозах, подготовленность кадров к севу, работа агротехнических ходов, сдачи технических документов.

Проверить ход подготовки культурных ставков для полей, планы

культурного обслуживания рабочих сельхозов, колхозов в поле. Проверить также готовность к севу пригородных хозяйств во всех районах, городских и поселковых хозяйственных и общественных организаций.

О всех недостатках и прорывах в подготовке к весеннему севу не медленно через постановку вопросов в соответствующих организациях, партийных, с-советах, правлениях колхозов, районных организациях, прокуратуре и освещать через печать, добиваясь немедленной ликвидации прорывов.

Легкая кавалерия как испытанный метод борьбы с саботажем, разгильдайством, с коррупцией — должна показать свое лицо, разить свою базовую жизненность.

Редакция газеты „Сталинский путь“ и РК ВЛКСМ организует в газете красную доску на которую будут занесены в двухдекадник лучшие легкие кавалерии.

В этот смотр — проверки взятых обязательств, добиться полной готовности к севу. Эта почетная и боевая задача рабселькоров и легкой кавалерии, должна быть с честью выполнена.

Сделаем смотр массовым, организуем новую волну на борьбу за качество, за высокий урожай! Во всеоружии в поход — проверки.

Ежедневно информируйте о ходе проверки готовности к севу в газете „Сталинский путь“ и в РК ВЛКСМ.

Секретарь РК ВЛКСМ Я. Горшков. Зам. редактора газеты „Сталинский путь“ А. Фомин.

Ударной работой в подготовке к севу встретим слет ударников

Колхоз „З Интернационал“ (Литвиново) проводил пробный выезд. Выезд показал, что колхоз в весенне-посевной кампании подготовился.

Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован весь. Качество ремонта хорошее. Недостающие части и нужное количество запасных частей колхоза куплены. Семена засыпаны полностью, отсортированы. Всхожесть семян хорошая. Охрана семян от порчи обеспечена.

Работает в колхозе агротехнический вружес. Собрano 15 центнеров зерна. Вывезено на поля 500 волов

и лошадей.

Тягловая сила, также готовится к посевной, 17 лошадей, более слабых поставлены на отдых.

На полях строятся два культурно-посевных ставка, в которых устанавливаются радио, строятся бараки. В период весенних работ и летних уборочных будет организовано общественное питание и общегородское питание проходит.

Районный слет колхозников-ударников встретим полной подготовкой к весеннему севу.

Сергей Балуев.

Нужна культурная зима на Яшкино

На станции Яшкино в пассажирском помещении годами не моется пол. Грязь, насекомые ползают деревянными, здесь и ночлежка всех беспризорных.

Яшкинский поссовет третий будет от

проеезжающих санобработки, а никто не обратит внимания на источник заразы самого здания.

Нужна культурная зима и на Яшкино. Помощь должен об этом позаботиться. Ульянов.

ПРОВЕРИТЬ ВСЕ СЕМЕНА на всхожесть, НЕВСХОЖЕЕ ЗЕРНО ЗАМЕНИТЬ ДОБРОКАЧЕСТВЕННЫМ

Всем обкомам, крайкомам и ЦК нацкомпартий

Всем областным и краевым исполнкомам

и СНК республик

Всем райкомам и райисполкомам

Всем директорам и начальникам политотделов МТС

Всем директорам и начальникам

политотделов СОВХОЗОВ

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР поступили сведения о неблагополучии с качеством семян в колхозах и совхозах, а именно: о понижении всхожести, засоренности и местами зараженности вредителями. Между тем областные и краевые партийные и советские в особенностях, районные организации до сих пор практически не организовали проверку зерна на всхожесть, не приняли мер к улучшению качества наливных семенных фондов и к обмену семян низкого качества на лучшее зерно, идущее на помол и на рынок.

Считая такое положение совершенно недопустимым, ЦК ВКП(б) и СНК СССР предлагают:

1. Секретарям обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий, председателям областных, краевых исполнкомов и СНК республик, секретарям райкомов и председателям райисполкомов взять под свое непосредственное руководство все дело подготовки семенного зерна для весеннего сева.

2. Немедленно произвести тщательную проверку на всхожесть всего семенного зерна в колхозах и совхозах, взяв обязательную пробу зерна по каждому зернохранилищу и от каждой отдельной партии зерна.

3. Для проведения этой работы использовать всех агрономов в районе, направить в районы агрономов из областных учреждений, мобилизовать на помощь колхозам работников хлебной и семенной инспекции и привлечь к проверке работников межрайонных комиссий по урожайности, прикрепить их к определенным колхозам с таким расчетом, чтобы вся проверка семян на всхожесть была повсеместно закончена в декадный срок.

4. Обеспечить посев семенами со всхожестью 90 процентов и выше, допуская лишь в крайних случаях посев семенами с более низкой всхожестью, но не менее 80 процентов.

5. Директорам и начальникам

политотделов МТС, в случаях посева зерном пониженной всхожести, но не ниже 80 процентов, обеспечить соответствующее повышение колхозами нормы высева.

6. При обнаружении зерна с низкой всхожестью, засоренного, повышенной влажности, либо зараженного вредителями—клещем, головней и т. д.—предпринять все необходимые меры по повышению его семенных качеств: очистка, прощевивание, перелопачивание и, особенно, протравливание.

7. Закончить в кратчайший срок получение колхозами и совхозами зерна, отпущеного государством как для обмена, так и в качестве семесуды (зерно "Заготзерна" и "Госсортфона").

8. Организовать одновременно на добровольных началах обмен зерна с низкой всхожестью одних колхозов на излишки лучшего семенного зерна других колхозов, а также на продовольственное зерно самими колхозниками.

9. В декадный срок закончить как межобластные, так и внутриобластные переброски зерна, предназначенного для обмена. Директорам МТС и совхозов в декадный срок закончить получение отпущеного государством семенного зерна как для обмена, так и в виде семесуды.

О принятых мерах райкомы и райисполкомы, директора и начальники политотделов МТС, директора и начальники политотделов совхозов обязываются сообщать каждые пять дней в обкомы, крайкомы, ЦК нацкомпартий и областные и краевые исполнкомы и СНК республик.

Обкомы, крайкомы, ЦК нацкомпартий и областные, краевые исполнкомы и СНК республик в свою очередь обязываются информировать ЦК ВКП(б) и СНК СССР каждые пять дней.

Председатель СНК Союза ССР
В. Молотов.
Секретарь ЦК ВКП(б) И. Сталин

25 февраля 1934 года

ЗНАМЯ РАЙИСПОЛНОМА—ЛУЧШЕМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

В июне месяце прошлого года, на выездном президиуме райисполнкома Березовскому сельсовету было вручено переходящее красное знамя райисполнкома.

Получив его за успешное проведение весенне-посевной 1933 г. и за хорошее выполнение других хозяйствственно-политических задач березовцы уверяли, что они это зерно не отдадут никому. Сдержав это обещание летом и осенью березовцы в конце 33 года и в начале этого года начали сдавать. Красно державшие знамя руки—стали слабеть. По ряду кампаний березовцы плетутся в хвосте. Особенно плохо обстоит дело с оргмассой работой.

Секции регулярно не работают, депутатские группы обезличены, контрольные посты не организованы, единый советский день не проводится, словом показатели работ

Березовского сельсовета, во 2-му слету колхозников-ударников плохи. Президиум райисполнкома, это бесценно учит, и лишит знамя и звания краснознаменцев—березовцев.

Кандидатами на право получения красного знамени—райисполнкома выдвигаются пока два сельсовета.

Например комсомольский Моховский сельсовет. В прошлом он тоже был из плохих сельсоветов. Сейчас же когда у руководства вышли комсомольцы (председатель тов. Пермяков, секретарь Плетников) сельсовет имеет ряд хороших показателей: подготовка к весенне-посевной, развертывание организационной работы, сравнительно успешное проведение хлебозакупа и проч.

Инструкция Народного Комиссариата Земледелия Союза ССР от 25 февраля 1934 года

О проведении сверхраннего сева в 1934 году

1. В соответствии с постановлением правительства, установить план сверхраннего сева в 4 миллиона гектаров со следующей разбивкой по краям, областям и республикам.

1. Средняя Волга—1.500 тысяч га.
2. Нижняя Волга—800 тысяч га.
3. ПЧО—300 тысяч га.
4. Северный Казахстан—300 тысяч га.
5. УССР—400 тысяч га.
6. Казахстан—150 тысяч га.
7. Урал—75 тысяч га.
8. Западная Сибирь—120 тысяч га.
9. Башкирия—180 тысяч га.
10. Татария—100 тысяч га.
11. Московская обл.—50 тысяч га.
12. Горьков. край—75 тысяч га.

Итого:—4 миллиона га.

2. Ввиду того, что в прошлом году в ряде районов и колхозов при проведении сверхраннего сева имелась ряд ошибок, из которых главными являются: неправильный выбор участка и почвы, неудачный подбор сортов, несоблюдение норм высева и несвоевременная заделка семян,—Наркомзем СССР устанавливает следующие обязательные правила для проведения сверхраннего сева в 1934 году.

1) Сверхранний сев может применяться исключительно на почвах, хорошо всыхающих с осени, не зараженных злостными сорняками.

2) Запрещается применение сверхраннего сева на тяжелых, заливающихся почвах.

3) Сверхранний сев начинать в засушливых районах к концу снего таяния, в увлажненных районах—с конца разморозки почвы, ни в коем случае не допускать его затягивания и проведения, под видом сверхраннего сева, посева вручную по подсохшей почве, когда уже можно сеять сеялками.

4) Сеяцы должны быть подобраны лично бригадиром каждой бригады и проинструктированы с тем, чтобы обеспечить равномерность рассева и соблюдение норм высева.

5) Нормы высева должны быть повышенны по зерновым культурам на 10—15 процентов, по льну на 15—20 процентов.

6) Заделку семян производить в 2-3 дня с момента посева, почвы не допускать, с одной стороны, слишком ранний выход с бороной, что ведет к замазыванию почвы и

образованию корки, с другой стороны,—слишком позднюю заделку семян, которая ведет к плохой застежке их и понижению урожая.

7) В случае сильного уплотнения почвы—проводить заделку рулевикаторами, многолемешниками, дисковыми боронами с последующим боронованием в 1—2 следа легкой бороной.

8) При появление корки после заделки семян, производить уничтожение ее вкатками и бороной в одном агрегате.

9) Запретить производство сверхраннего сева в таких размерах, которые не обеспечиваются подходящими участниками и современной земледельческой семеной.

10) НКЗем СССР особо обязывает директоров МТС и председателей колхозов переходить к обработке почвы и посеву сеялками, машинами, не дожидаясь общего созревания всей почвы на территории хозяйствства, а приступая к обработке земли и машинному севу на каждом участке по мере его посыпания.

Прекращать разбросной ручной сев в грязь с момента массового посыпания почвы для бороновки забыть под обычные посевы.

Народный комиссар земледелия ССР Я. Яковлев.

Ударная бригада на весь 1934 с-х. год

В колхозе им. "Блюхера" (Щемиловского с-с.) в период проведения 17 съезда партии собрался митинг посвященный 17 съезду. Колхозники активно обсуждали достигнутые успехи в колхозном строительстве и отмечали, что под руководством коммунистической партии, только через колхозы они смогут прийти к зажиточной и культурной жизни.

В конце митинга из лучших 20 колхозников организовалась бригада, которая обязала себя ударной бригадой им. 17 съезда на весь 1934 сельскохозяйственный год. Вот их имена: Гуськова В., Баженова А., Ватиков Г., Ватикова А., Гуськов В., Ершов Ф., Мельников И., Ладин И., Гуськов М.

По поручению БЫКОВ

Еще большее увеличение развертывания массовой работы по выполнению всех хлеб. полит кампаний красное знамя,—этот почетный символ победы пролетарской гордости Маховцы безусловно захотят. Тут необходимо обратить внимание райкома комсомола, что с его стороны комсомольским сельсоветам (Маховский, Ботьевский) внимание и помощь недостаточно. Это следует немедленно исправить.

Вторым кандидатом на красное знамя можно поставить Колмогоровский сельсовет (председатель тов. Иванов Тимофей).

Здесь особенно следует отметить хорошую работу сеялок и депутатских групп сельсовета, и затем работу с активом и агитацией.

Однако отставание по хлебозакупке и выполнению плана лесозаго-

товок — лишает Колмогоровцев получить знамя, нет сомнения, что предстоящий слет колхозников—ударников, руководителей культурных секций — выдвинут и другие кандидатуры на право получения переходящего красного знамени райисполнкома.

Разумеется, что победа будет обеспечена теми сельсоветами, которые сумеют по-большевистски на основе решений 17-го съезда партии перестроить свою работу, добившись наибольшего вовлечения широких масс трудящихся в дела управления сельсоветом.

Знамя Райисполнкома должно быть вручено лучшему из лучших сельских советов нашего района.

Д. Усачев.

Калугин лес заготовляет в кабинете

РЕШИТЕЛЬНО УДАРИТЬ ПО КАНЦЕЛЯРСКО-БЮРОКРАТИЧЕСКОМУ РУКОВОДСТВУ В РАБОТЕ ЛПХ

Выполнение квартального плана лесозаготовок кузельским пунктом под угрозой срыва. На 28 февраля план по заготовке выполнен на 60 проц., по вывозке на 50 проц. Такие позорные показатели кузельского лесопункта.

В чем же причина позорного плана? Причина заключается в том, что дирекция ЛПХ во главе с Калугиным положилась на излюбленный метод канцелярско-бюрократического, сопровождаемого самотеком, метода в руководстве пунктами.

По пути дирекции следует и руководитель Кузеля прораб Поздняков. Эти люди надеются, что кубометры сами придут и план будет выполнен. Однако, не так. Казалось бы прорыв на таком важнейшем участке лесозаготовок, как Кузель должен был встревожить Калугина и весь Леспромхоз. Но вместо того, чтобы руководить работой на месте, мобилизовать все силы на ликвидацию прорыва, Калугин продолжает отсиживаться в кабинете, получать сводки и на этом успокаиваться.

Так же руководят работами и прораб Поздняков и пред. МК Новоженников. 26 февраля треугольник пункта решил, что вся администрация должна быть в лесу и на месте руководить работами. Но это опять осталось только решением — обычным явлением для треугольника Кузеля.

Массовой работы МК не ведет. Пред МК Новоженников занимается всем чем угодно, только не вопросами массовой культурно-просветительской работой. Колхозные бригады даже не получают газет, и, consequently не случайно свободное время колхозники проводят за карточками.

Автотранспорт Кузеля работает богообразно плохо. Старший механик Штаркман своей безответственностью

также совершил разваливал работу автопарка и этот разгильдяй остался безнаказанным.

Плохое качество вырабатываемой древесины на Кузеле хорошо известно дирекции ЛПХ. Знает Калугин и о том, что с учетом труда на Кузеле обстоит безобразно плохо. Рабочих обсчитывают, совершенно незаконно вычитают из зарплаты за питание. Например, за первую половину февраля произвели огульный вычет у 40 чел. за питание по 10—15 руб. и больше, а эти 40 человек совершенно не пользовались обедами в столовой. Все это дезорганизует работу Кузеля.

Вопросами по выполнению договоров колхозами дирекция ЛПХ совершенно не занимается. В силу этого безответственного отношения дирекции ЛПХ, колхозы своих обязательств по лесозаготовке не выполняют, например, колхоз "Красная нива" (Ботьевский р-н) обязался по договору заготовить и вывезти 3888 км³, а выполнил 1408 км³. Единоличники Пачинского с/согета должны по договору заготовить 525 км³, а на лесопункте и не были,

22 колхоза план вывозки выполнили на 14 проц., и на 2 марта из 22 двух колхозов работает 8 колхозов, в составе 27 человек.

Несмотря на это Калугин продолжает отсиживаться и только по инициативе выездной редакции посланы в колхозы два человека с Кузеля и на этом дирекция опять ускользнула.

О всех этих безобразиях не раз сигнализировала выездная редакция газеты "Сталинский путь". Разоблачала воровские макинации руководителей и бухгалтерий Кузеля. Боролась со всеми ненормальностями на Кузеле. А директор ЛПХ Калугин к сигналам выездной газеты отталкивался Глух и нем, закрывшись в 4 стены кабинета продолжает бумажно-бюрократическое руководство и в течение февраля м-ца на пункте Кузель ни разу не был.

Надо решительно ударить по канцелярско-бюрократическому руководству дирекции ЛПХ. План лесозаготовок может быть выполнен только в лесу, а не в кабинете. Все силы на ликвидацию прорыва на Кузеле!

Б-ев.



Лучшая бригада лесопункта 235 килом. Бек-Махамбетова.

В 4-м квартале 1933 года выполнила план по вывозке леса на 118 процентов.

В I квартале 1934 года за январь, февраль задание выполнила на 126 проц.

Лошади в бригаде в хорошем состоянии.

Платить за электро-проводку, только обещают

(Письмо электромонтера)

По усадьбе Тайгинского Леспрома земля испорчена электропроводкой. Мы, по договоренности с руководителями ЛПХ в свободное время от работы взялись ее исправить. Приступили к работе, сделали переоборудование, потратили на это 480 часов. После окончания работы в присутствии техника и ходячего Мерлова составили акт о том, что работа выполнена. Акт передали директору ЛПХ Калугину, а он положил его под суд и теперь мараузит дело с вы-

Электромонтеры Колесников, Жуков, Кабанов.

От редакции: Редакция надеется, что прокурор примет решительные меры по этому письму. О результатах сообщить редакции.

Издевательствам Антуха нет границ

(Письмо единоличника дер. Кучеровка, Березовского сельсовета)

В деревне Кучеровке 11 февраля, председатель с/совета Антух проводил собрание по вопросу выезда на работу лесозаготовок. Причем на собраниях Антух всегда пользуется своим излюбленным "агитационным методом" — грубостями, криками передающими все грани.

Так и здесь. Как только я пришел на собрание, Антух обрушился на меня. Полились потоком трубости переплетенные с вопросами. Почему ни едешь на лесозаготовки? был первый вопрос Антуха. Рассказал я о причинах не выезда в лес, показал справки врача в которых говорилось о том, что тяжелую физическую работу мне выполнять нельзя. Однако Антух этим справкам не поверил, забрал их у меня, говоря, что они несправедливые, и, яко-

бы выданы кудаками за один килограмм масла, а не врачами.

В тот же день произвели у меня опись имущества и сдали меня под суд. Справки врача Антух продержал до 21 февраля. И когда я снова спросил о судьбе моих справок, то Антух разразился бранью, порвал мои справки и скнул. И после всего этого Антух был счастлив, он сделал свое дело. Я прошу редакцию мне помочь.

Антонов.

От редакции: Подобные поступки со стороны Антуха не единичный случай. Издевательства, грубости над трудящимися крестьянами переходят всякие грани. Редакция просит РайКК-РКИ немедленно принять меры по письму тов. Антонова и о принятых мерах сообщать в редакцию.

Вредная экономия

(Письмо контролера)

Работники почты и связи Тайги до сих пор не могут приобрести печати для переводов ценностей. Яшкинское отделение почты имеет старые изношенные печати Томской губернии, которые кладут на расписках в приеме перевозов заключенных и ценных отправлений. Настолько неряшливо кладутся эти печати на переводах, что очень трудно различить печать это или, что другое.

Из-за экономии средств почта не может сделать печати, а эта неряшливость может привести к злоупотреблениям.

Отдел почты должен немедленно устранивать эти безобразия Ульянов.

Пьяница ГОРЛОВ и кулак БУКИН срывают работу колхоза

(Письмо колхозников)

Председатель колхоза "2-я пятилетка" Бородавского сельсовета, т. Горлов тесно связавшись с Букиным Иваном устраивают систематические пьянки и в пьяном угара Горлов забыл, что он руководитель колхоза, что работой и жизнью колхоза надо руководить.

А кто же этот Букин Иван? В 1934 году Букин И. был раскулачен, подведен сельсоветом под явно кулакское хозяйство. От выселения в 1931 году Букин сбежал. Возвращался в деревню в конце 1932 года и таким-то путем стал колхозником. Раньше Букин дер-

По следам опубликованных писем

"Лошади стоят под открытым небом"

В заметке помещенной в газете "Сталинский путь" от 19 декабря в № 143 говорилось о плохом состоянии на зимовке лошадей в колхозе "Сила труда" (Н-Тальменка).

Райпрокурор сообщает, заметка подтверждалась, к устранению недостатков меры приняты. Лошади поставлены в теплую конюшню, обеспечены доброкачественными кормами и хорошим уходом.

**

По заметке помещенной в газете "Сталинский путь" в № 144 от 22 декабря 1934 г. под заголовком "В молоке грязь, муки, таранки" факты антисанитарии подтвердились. Безобразия устраниены. Правление колхоза предупреждено. Райпрокурор Шишним.

Еще раз об бюрократах из Госбанка

Литвиновской райзаготовчестере 3 февраля 1934 года краем был спущен лимит на получение ссуд из Тайгинского госбанка на все виды заготовок, на 50 тысяч рублей, на заготовку дров 3 тысячи рублей и набивку льда — 5 тысяч рублей.

Надвигается весна. Работы в отдельных сельПО начаты, но в большинстве сельПО за неимением ссуды набивка льда не сделана. При центральном складе заготовители создается угроза — оставить хранить выработанное масло по прошлогоднему в необорудованном помещениях.

Заготовителя несколько раз обращалась в госбанк к плановщикам Дощинскому и Буцкому в отношении ссуд и получала всегда один ответ — лимитов нет. У безмогущих бирюзаторов Буцкими и Дощинским всегда один ответ, они не прозрели сидя воткнувшись в бумаги, как попуган повторяют одно и тоже. Семь раз заготовителя приезжала в банк и никакого толку нет.

Наконец, 27 февраля заготовчестра категорически потребовала взыскания ссуд. Дощинский и Буцкий с ленью начали риться в коробе валяющихся бумаг и оказались, что лимиты крайбанком спущены в начале февраля. Из них за 15 тысяч на получение, даже срок истек.

Этому безобразию в госбанке надо положить конец.

Райпрокурор должен принять меры, привлечь к строгой ответственности бюрократов госбанка срывающих мероприятия проводимые партией и правительством.

Слесаренко.

жал годовых батраков. При колхозе был старостой деревни и всячески издавался над беднотой деревни. Крестьянина бедноты Рыбакова Радиона до смерти застегал шомполом. Так издавался кулак над беднотой.

Букин и сейчас чувствует в колхозе себя свободно, т. к. правительство и председатель колхоза, частые гости Букина на устраиваемых им попойках.

Райпрокурору надо немедленно вмешаться в работу правительства колхоза "2-я пятилетка".

Колхозники.

В ПОХОД ЗА КУЛЬТУРУ

По инициативе клуба Паниковского сельсовета был создан 2 съезд членов санитарной комиссии и культбюджетной секции колхозов им. «Ленина», «14 лет Октября», «Ясное утро» и «Майское утро» с отчетом о работе культурного обеду живания колхозников. Обсудив все вопросы культуры-бытной обеду живания, мы участники 2 съезда санитарной и культбюджетных секций колхозов заключили социалистический договор между собой. Берем следующие обязательства:

1. Поставить и организовать культурные станы для полей в каждом колхозе к 7 марта.

2. Систематически проверять квартиры колхозников в санитарном состоянии.

3. Выпускать 4 раза в месяценную газету «С отражением о культурной жизни колхозников».

4. Улучшать и оживить работу кружков в колхозе агротехнического, ОСО ОДН, драм-кружка и т.д.

5. Охватить на 100% подольской всех колхозников на газету и журнал «Крестьянка».

6. Проработать до конца т. Сталина с каждым колхозником.

7. Быть готовыми к весеннему сезону для чего проверять семена, поставить на откорм лошадей и привести рабочий с/хоз. инвентаря.

8. Реализовать билеты 8 марта ОСО на 100%.

9. Провести 3-й съезд и проверку не позже чем в 2-м районному съезду ударников колхозников. По этим же пунктам выдвигаем на съездение колхозы Озерского с/совета и о ходе соревнования берем обязательство освещать в газете «Сталинский путь».

По поручению съезда — П. Десюн.

Организовали оборонную работу

К дню 16 годовщины РККА Яшинский загот-скот, организовал красный уголок. Уголок выпускает стенгазету.

На общем собрании отчислили однодневный заработок на оборону страны. Развернули работу среди рабочих и служащих за вступление в ОСО и МОПР. Беремся за лучшую постановку работы ОСО и Прокурором: Жинкин.

Пьяный разгул вместо массовой работы

В Красносельском сельсовете имеется изба-читальня и по колхозам 4 красных уголка. Все эти культурные очаги имеют достаточное количество литературы, но однажды работы в этих очагах культуры нет, если не считать проводимые всевозможные вечерики с похабными частушками, песнями под руководством избача. Газеты растаскиваются на курицы. 12 февраля устроена была вечеринка, с пьяной молодежью, избач-читальня была превращена в очаг пьяного разгула и разврата. Все эти безобразия избача Ковенаторят под носом сельсовета, который мер не принимает.

С/совет и РайОНО должно пресечь все эти безобразия избача. Лепихин и Гильмутдинов.

10-го марта 1934 года в 12 час. дня в г. Тайга в клубе им. Ленина открывается 2-ой съезд колхозников-ударников и руководителей культуры бытовых секций Тайгинского района.

Повестка дня:

1. Весенняя посевная кампания и культбюджетное обслуживание колхозников и рабочих совхозов. (Док. Домбрович, и Чечереваков).

2. Вопросы животноводства. (Докладчик Сторожилов).

3. Заключение соп. договора с Томским и Топкинским районами.

Регистрация делегатов в РайЗО.

Орг. комиссия съезда.

Регистрация в общем отделе Райисполкома, секретарь Райисполкома Усачев.

Зам. редактора Фомин

МОХОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ СТАЛ ШКОЛОЙ ДЛЯ ДРУГИХ, УЧИТЕСЬ У НИХ КАК НАДО РАБОТАТЬ

ОПЫТ КОЛХОЗА имени ЭЙХЕ ПОДХВАЧЕН
ШИРЕ ОРГАНИЗОВАТЬ соревнование колхозов по ХЛЕБОЗАКУПУ

Вечера по-культурному

Зал представляет из себя садик. Расставлены цветы, столы покрыты белыми скатертями. Справа и слева на стенах висят стендовые газеты. В них показаны работы Могохнов. Имена лучших героев-ударников.

Играет струнный оркестр. Здесь только — что проработывали подkład т. Сталина на 17 съезде партии. Колхозники колхозов им. «Явилевка», «12 лет октября» и Эйхе живо вели беседу по докладу т. Сталина. Теперь они заняты другим. Кто у политруммы, устроил бой горшков. Все активно отвечают на вопросы по докладу т. Сталина. Ответы деловые, четкие, конкретные.

Весело и хорошо. Деловая обстановка дает возможность колхозникам отдохнуть, поделиться мнениями.

Старик Романов сегодня вступил в соревнование. Вступая он заявил — «избранные товарищи отставать от других, мы должны во что бы то ни стало колхоз имени Эйхе» доиграть и перегнать, «продал государству своих излишков раньше три центнера, продаю еще два и выигрываю на соревнование всех стариков собравшихся из колхозов и всего нашего сельсовета». Бригадир Березовский продал своих излишков семь центнеров и выиграл всех бригадиров последовательно. Продали излишков на 51 центнер.

Образцово развернула массовую работу Могохновский сельсовет. Организовано три встречи колхозов. Все колхозы и колхозники охвачены соревнованием. Женщины готовы к 8 марта, но дню женщин тоже организуют красный обоз с хлебом.

В результате развернутой массовой работы социалистического со-

ревнования и ударничества Могохновский сельсовет на 1 марта выполнил 50 процентов в взятых областях задачи закупить излишков хлеба.

Все сельсоветы должны учиться у могохновцев как надо работать.

Бригада: Фещенко, Глазунов, Бариний.

Срывщика кампании хлебозакупа пыничу Фадеева — к ответу

Власковское сельПО до сих пор продолжает бездельничать в вопросе хлебозакупа. Зам. председателя сельПО Фадеев попрежнему не ведет никакой работы, только ездит гастролирует, пляшет, а не ведет массовую работу, не организует хлебозакупки. Например, в деревне Монах в колхозе им. «Сталевка» Фадеев просидел три дня и за эти три дня закуплено хлеба у

колхозников только 50 килограммов. В чем же дело? Причина очень простая. Фадеев вместо работы в Монахе пьянствовал и спал, поэтому закуп хлеба сорвал.

Надо принять решительные меры к пынице Фадееву, привлечь к ответственности и за бездеятельность, за пьянку, за срыв хлебозакупки.

З. И.

Долго-ли еще будет бездельничать Шайковский?

Таловское сельПО совершило нечто необычное в кампании хлебозакупа. Таловское сельПО является даже плохим техническим председателем, не только организатором хлебозакупа. Председатель ПО Шайковский совершил не хочет заниматься вопросами хлебозакупа, оппортунистически недосматривает эту важнейшую кампанию. Сельсовет совместно с активом закупили 27 проц. к взятым обязательствам,

в этой работе Шайковский падец о падец за-ударил.

На превышенную сельсовета обдуздана морда о хлебозакупе, но так, как Шайковского этот вопрос не интересует он удрал в превидима, не стал присутствовать.

Долго ли еще будет бездельничать Шайковский? Райпотребкооп должна принять решительные меры к бездельникам из Таловского сельПО.

З. Г.

Ни одного трудящегося без отчисления на оборону страны

23 февраля состоялось женское собрание при Леспромхве в честь 16-й годовщины РККА. После собрания все женщины вступили в ячейку ОСО и взяли на себя обязательство сделать работу ячейки лучшей в районе, для чего в ячейку выделили лучшую женскую делегацию.

Женское собрание отчисляет один день в работе на оборону страны и обязались развернуть работу среди всех рабочих и служащих Леспромхва по отчислению однодневного заработка.

Мы, женщины заверяем совет райОО, что при Леспромхве не будет ни одного трудащегося — без отчисления. Принимаем всех женщин предпринятий г. Тайги после

заявить нашему примеру Ниселез

Пролетариат всего мира приветствует тов. Димитрова, Попова, Танева

В редакцию «Правды», со всех уголков Советского Союза поступают огромное количество приветствий тов. Димитрову, Попову, Таневу. Весть об освобождении болгарских коммунистов облетела весь мир.

Сейчас сообщено из Лондона, что германское правительство готовит новый судебный процесс над руководителями работников компартии Германии. Главными обвиняемыми будут тов. Тельман, Торглер.

Димитров, Попов и Танев прибыли в СССР. Торжественная встреча в Москве

27 февраля по требованию советского правительства германские власти освободили трех болгарских коммунистов — Димитрова, Попова, Танева. Димитров, Попов и Танев были отправлены на звондом Берлина и в тот же день Димитров, Попов и Танев благополучно прибыли в Москву.

Весть о прибытии героев лейтенантского суда быстро облетела все фабрики и заводы Москвы. К звондам стали стекаться многочисленные делегации с оркестрами и красными знаменами, появившийся над крышей самолета, был встречен мощным триумфом «ура».

Тысячи бросались в встречу прибывших товарищам, среди встречающих виднейшие работники Коминтерна и Профинтерна товарища Мануильский, Киров, Лихачев, Геккер и др. Димитров, Попов, Танев выглядят бледными и изможденными. Первыми словами, поймавшими в дверях самолета Ди-

митрова: «Здравствуйте, товарищ!» были носороги бурой восторженных приветствий от фронта. Бурной аплодисментами было открыто обращение тов. Мануильского, приветствующего отважных болгарских коммунистов, от имени ЦК и ВКП(б) и коминтерна. От самолета до звондала несли ее руках Димитров, Димитров, Попов, Танев взволнованной торжественной встречей покинули аэропорт.

(ТАСС).

По СССР Запсиброста

В Томском районе опытный стеклянный завод будет выстроен в этом году, в близи села Белоборода. Завод будет вырабатывать чистую посуду и приборы.

В 1934 году в строительство здания вкладывается 150 тысяч рублей завод будет сдан в эксплуатацию во второй половине 1934 г.

10-го марта 1934 года в 12 час. дня в г. Тайга в клубе им. Ленина открывается 2-ой съезд колхозников-ударников и руководителей культуры бытовых секций Тайгинского района.

Повестка дня:

1. Весенняя посевная кампания и культбюджетное обслуживание колхозников и рабочих совхозов. (Док. Домбрович, и Чечереваков).

2. Вопросы животноводства. (Докладчик Сторожилов).

3. Заключение соп. договора с Томским и Топкинским районами.

Регистрация делегатов в РайЗО.

Орг. комиссия съезда.